
  
 

Είς Μνήμην ΑγαθΉν, 
του αποβιώσαντος Κεφαλλονήτου Δόκτορος Νικολάου Χρήστου Ραζή, 

7 Φεβρουαρίου 2021, στα Καλάβρυτα, Τόπον κατοικίας του και 
Προέδρου και Ιδρυτού του Σκακιστικού Επιμορφωτικού 

Ομίλου Καλαβρύτων-Επαρχίας (Σ.ΕΠ.Ο.Κ.Ε.) Αθλητικού Σωματείου, 
καθώς και σε άλλους φορείς εκλεγμένος. 

 
Φωτογραφίες Αναμνηστικές σχολιασμένες, 

για δημοσίευσιν του Κων-νου Κατσιάρη: 
 
 

1η 

 

 

 

 

 

 



 
2η 

 
Εικονίζονται: Οι: Κατσιάρης Κων-νος, Γενικός Γραμματέας της Ομοσπονδίας 

Πολιτιστικών Συλλόγων «Ο Αρχαίος Κλείτωρ», Θητείας -2014-2018--Τιμηθείς- και 
ο Απονέμων,  Δόκτωρ Ν. Χ. Ραζής, Πρόεδρος του Σκακιστικού Επιμορφωτικού 

Ομίλου Καλαβρύτων-Επαρχίας (Σ.ΕΠ.Ο.Κ.Ε.) Αθλητικού Σωματείου, εις 
το Πανελλήνιον Ομαδικό και Διασυλλογικόν –Rapid- Καλαβρύτων «Ελευθερία», 

εις το Καλλιμανοπούλειον Εκκλησιαστικόν Διακονικόν Κέντρον 
Καλαβρύτων (Κ.Ε.ΔΙ.Κ.) την Κυριακή 29 Μαρτίου 2015. 

 
Στα πλαίσια των Εκδηλώσεων για την απελευθέρωση των Καλαβρύτων 
και της συμπλήρωσης είκοσι (20) χρόνων λειτουργίας του Σ.ΕΠ.Ο.Κ.Ε. 

ο Σκακιστικός Επιμορφωτικός Όμιλος Καλαβρύτων-Επαρχίας (Σ.ΕΠ.Ο.Κ.Ε.) 
Αθλητικό Σωματείο με πλούσια Αγωνιστική-Πολιτιστική-Κοινωνική 
δραστηριότητα και το Κέντρο Παιδιού-Νεολαίας και Άθλησης Δήμου 
Καλαβρύτων, σε συνεργασία με την Ένωση Σκακιστικών Σωματείων 
Πελοποννήσου (Ε.Σ.Σ.Π.) , υπό την Αιγίδα του Δήμου Καλαβρύτων 

και με την στήριξη του Καλλιμανοπουλείου Εκκλησιαστικού Διακονικού 
Κέντρου Καλαβρύτων (Κ.Ε.ΔΙ.Κ.) διοργανώνουν 

την Κυριακή 29 Μαρτίου 2015 στο Κ.Ε.ΔΙ.Κ . 
 

--ΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΝ ΟΜΑΔΙΚΟ ΚΑΙ ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟΝ 
RAPID ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ «ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ» -- 

 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΕΣ 

 
Πρόεδρος Δρ. Ν. Χ. Ραζής 

 
Σ.ΕΠ.Ο.Κ.Ε. Οργανισμού Νεολαίας και Άθλησης 

Δήμου Καλαβρύτων Ευθύμιος Τζόβολος 
 
 
 
 



3η 

 
 
 



 
 
 
 

4η 

 
Είναι: Ο Κεφαλλονίτης Ιατρός Δρ. Ν. Χ. Ραζή, Πρόεδρος και Ιδρυτής του Σκακιστικού  

και Επιμορφωτικού Ομίλου Καλαβρύτων-Επαρχίας (Σ.ΕΠ.Ο.Κ.Ε.), μαζί με  
τον Παν/τη Νικολόπουλον, Πρόεδρον της Παγκόσμιας Ενώσεως Διαιτητών -Σκάκι-  
και Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Σκακιστικής Ομοσπονδίας,  
καθώς και μοναδικός στο είδος του, Διεθνής Διαιτητής και Καθηγητής Ζατρικίου.  

Στο Σεμινάριο Διαιτησίας -Σκάκι- στα Καλάβρυτα, στις 5-7 Απριλίου 2013. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

5η 

 
Αναμνήσεις: Ο Πρόεδρος κ. Ν. Ραζής και Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 
του Σκακιστικού Ομίλου Καλαβρύτων, σε αγώνα 6-12-2014 στα Καλάβρυτα. 

 

 

 

 

 

6η 
 

 
ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

7η 

 
…εικόνες- εικόνες, από το αμέτρητο πλήθος των αγώνων του Σκακιστικού και 

Επιμορφωτικού Ομίλου Καλαβρύτων-Επαρχίας (Σ.ΕΠ.Ο.Κ.Ε.), χάρην της μεγαλειώδους 
προσπαθείας και συμβολής του ανήσυχου και ακούραστου Κεφαλλονήτου Ιατρού 

Δόκτωρα Ν. Χ. Ραζή, Προέδρου και Ιδρυτού του Σκακιστικού Ομίλου. Επαναδημοσιεύονται, 
ένεκα του αιφνιδίου θανάτου του Αγαπητού Προέδρου Δρ. Ν. Χ. Ραζή, στην οικίαν στα 
Καλάβρυτα, στις -7- Φεβρουαρίου 2021, ΓΙΑ  ΤΗΝ ΑΣΒΕΣΤΟΝ ΜΝΗΜΗΝ ΚΑΙ ΤΙΜΗΝ στο 

πρόσωπό του, αλλά και να τον συνοδεύουν στους ουρανούς… 
Είναι όντως δυσαναπλήρωτον το κενόν στα Καλάβρυτα του εκλιπόντος Δόκτωρα Ν. Χ. 

Ραζή, Ιατρού, Κοινωνικού Λειτουργού, Συμπαραστάτου όλων των ανθρώπων και κυρίως 
των απλών και πτωχών και ακόμη υπερδραστηρίου σε Πολιτιστικά και Θρησκευτικά 
δρώμενα. Και: Για το μέγιστον επιστημονικόν Ιατρικόν Έργον με αμέτρητες άριστες 

διακρίσεις επιτυχιών. Υπάρχουν καταγεγραμμένες στο διαδίκτυον… Απήλθεν ο Δόκτωρ Ν. 
Χ. Ραζής, εκ της Γηΐνης ζωής, εις τας αιωνίους μονάς, αδόκητα και απρόσμενα. Αγαπητέ 

μου κ. Νίκο!! Έτριξαν στην ορμή σου υποχωρώντας, κι’ άνοιξαν διάπλατα οι Αιώνιες Πύλες 
και πέρασες ορθός σαν πάντα, ΣΤΗΝ ΑΘΑΝΑΣΙΑ. Να έχουμε τις ευχές σου και την 

έμπνευσιν της ωραίας ζωής σου... Καλήν Ανάπαυσιν. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

8η 

 
 
 

Νέα Σμύρνη Αττικής -8- Φεβρουαρίου 2021. 
 

Ο Αποστέλλων, Απαχαιρετήσας, για το ύστατο χαίρε και Γράφων, 
 

Κωνσταντίνος Αλ. Κατσιάρης, εκ Κρινοφύτων Καλαβρύτων και 
Πρόεδρος της Ενώσεως Αποδήμων Κρινοφυτινών 

«Οι Άγιοι Θεόδωροι», Θητειών -2000-2023 
 


